
ODGOVORI NA VPRAŠANJA SVETNIKOV 
                                           

- Odgovor na vprašanje g. Antona Žagarja glede zametov pri Bonetu 
Na vzdrževalca državne ceste CPG Nova Gorica smo poslali dopis glede snežnega zameta, ki nastaja v 
območju ceste pri Bonetu v času sneženja z burjo. Pobudo za odpravo snežnega zameta na cestišču naj bi 
preučili in našli ustrezno rešitev. 
Pripravil: Damijan Lavrenčič 
 
- Odgovor na vprašanje g. Jana Zelinščka glede posredovanja zahteve Direkciji za ceste, da 

počistijo za sabo pri odseku za Selo 
Dela na tem odseku sicer še niso dokončana, bomo pa pri izvajalca del CPG Nova Gorica zahtevali, da 
počistijo za seboj. 
Pripravil: Damijan Lavrenčič 
 
- Odgovor na vprašanje g. Josipa Trohe glede plazu v zaselku Gorenje 
Terenski ogled plazu v zaselku Gorenje je bil opravljen 3.10.2013. Na podlagi ogleda terena ter mnenja 
geologa, se je sprejela odločitev o izdelavi dveh raziskovalnih vrtin v začetku leta 2014. Za omenjene vrtine 
sta že bili pridobljeni ponudbi izvajalcev. Podatke pridobljene z meritvami se bo pošiljalo na MKO - Sektor za 
odpravo posledic naravnih nesreč, kot je bilo dogovorjeno 27.11.2013 na sestanku z MKO.  
Pripravil: Jošt Černigoj 
 
- Odgovor na predlog g. Valentina Krtelja, da se v križišču v Ajdovščini postavi tabla za Col in Lj. 
Vseh pet dostopov z regionalnih cest v mesto Ajdovščina je označenih z predkrižiščnimi in kažipotnimi 
tablami, kjer so navedeni najpomembnejši in najbližji kraji ter oznaka za HC oziroma AC. Na vseh dostopih v 
mestno središče so postavljeni prometni znaki, ki označujejo ceste, kjer je prepovedan promet za motorna 
vozila, ki vlečejo priklopno vozilo. Omenjeni voznik je tako spregledal več prometnih signalizacij in bil v 
prekršku. 
V primeru postavitve dodatnih tabel v krožišču, bi prišlo do poplave le teh, zato je pred vstopi v krožišče 
postavljen lamelni sistem, ki obvešča udeležence v prometu o pomembnih zgradbah v mestu. Primerljiva 
krožišča  v bližnjih občinah so tudi brez kažipotne signalizacije.  
Pripravil: Jošt Černigoj 
   
- Odgovor Marijanu Božiču glede obnavljanja hiše na Stritarjevi 
Objekt centra za tretje življenjsko obdobje se gradi skladno s projektno dokumentacijo št.32-2011 ACMA 
d.o.o., gradbeni nadzor nad izvajanjem del izvaja mag. Boštjan Furlan iz podjetja ACMA d.o.o. Ajdovščina. 
Hidroizolacija temeljev in opečnih sten z zunanje strani v tej fazi še ni bila izvedena, izvedla se bo v sklopu 
izvedbe zunanje ureditve okrog objekta, ko se bo ob temeljih izvajala tudi drenaža za odvajanje talne vode. 
Izvedba hidroizolacije temeljev in obodnih sten skladno s projektno dokumentacijo (osnovni premaz, 2x 
plastomerni bitumenski trak, zaščita s toplotno izolacijo XPS deb. 10 cm) preprečuje vsakršen stik opečnih 
sten s talno vodo oz. vlago. 
Pripravil: Boštjan Kravos 
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